

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ΝΕΟΥ/ΑΣ) ΜΑΘΗΤΗ/ΡΙΑΣ

(επισυνάπτονται κατά την Αίτηση Εγγραφής στην ψηφιακή πλατφόρμα my.mandoulides)

A/A	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ	ΛΥΚΕΙΟ
1	Πιστοποιητικό Γέννησης Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των μαθητών/ριών δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος my school του ΥΠΑΙΘΑ (Φ.6/498/57863/Δ1/6-4-2016).		√	√	√	√
2	Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης ή Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης Δήμου ή Κοινότητας Στη Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης πρέπει να αναγράφεται το όνομα του μαθητή. Το Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης επιβάλλεται να έχει εκδοθεί κατά τη διάρκεια του τελευταίου τριμήνου.	√				
3	Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή Συμπληρώνεται και υπογράφεται πριν την έναρξη φοίτησης του/της μαθητή/ριας τον Σεπτέμβριο από τον αρμόδιο γιατρό (παιδίατρο ή γενικό γιατρό).	√	√	√	√	√
4	Φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου υγείας του/της μαθητή/ριας ή άλλου στοιχείου από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.	√	√	√		
5	Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου			√		
6	Απολυτήριο Δημοτικού Έπειτα από αίτηση του γονέα στο προηγούμενο σχολείο φοίτησης ο τίτλος σπουδών αποστέλλεται υπηρεσιακάς.				√	
7	Απολυτήριο Γυμνασίου Έπειτα από αίτηση του γονέα στο προηγούμενο σχολείο φοίτησης ο τίτλος σπουδών αποστέλλεται υπηρεσιακάς.					√
8	Αποδεικτικό ΑΦΜ Πατέρα	√	√	√	√	√
9	Αποδεικτικό ΑΦΜ Μητέρας	√	√	√	√	√
10	Αποδεικτικό ΑΦΜ Οικονομικά Υπόχρεου	√	√	√	√	√
11	Δικαστική απόφαση πράξης ορισμού επιμέλειας Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων.	√	√	√	√	√
12	Αίτηση Μετεγγραφής στο προηγούμενο σχολείο φοίτησης για την έκδοση Υπηρεσιακού Σημειώματος Εγκρίσεως Μετεγγραφής και την αποστολή του υπηρεσιακάς.		√	√	√	√
13	Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/ριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του/της μαθητή/ριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.		√			